





Le Mocambo Speisekarte

https://speisekarte.menu avenue Léopold-Robert 79C, 2300 La Chaux-de-Fonds, Switzerland +41329133030 - http://lemocambo.ch/









Eine *vollständige* <u>Speisekarte</u> *von Le Mocambo* aus <u>La Chaux-de-Fonds</u> über alle **13** Menüs und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

Le Mocambo Speisekarte



Salate

BEILAGENSALAT

Hauptgerichte

STEAK TARTAR

Vorspeisen & Salat

POMMES FRITES

Vorspeise

TARTARE

Nachspeisen

PROFITEROLES

Digestivi - Digestifs

LIMONCELLO

Heiße Getränke

KAFFEE

Kaffee

CAPPUCCINO

Restaurant Kategorie

DESSERT

Verwendete Zutaten



KÄSE RINDFLEISCH GEMÜSE

GARNELEN

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

FLEISCH

NACHSPEISEN

SALAT

PIZZA

Le Mocambo Speisekarte



Le Mocambo

avenue Léopold-Robert 79C, 2300 La Chaux-de-Fonds, Switzerland Öffnungszeiten:

